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 إٌٔ المزطبثقبد ىيحفظ :ـ

 س 2جتا – 1س =  2جا                                           

                                         منه    1س =  2س + جتا 2جا 
 س   2جا – 1س =  2جتا                                           

 

 س 2وبقسمة المعادلة عمى جا          س      2بقسمة المعادلة عمى جتا

 س2س = قتا2+ ظتا 1               س2= قا 1س + 2ظا 

 1س = 2ظتا -س 2قتا               1س = 2قا -س 2ظا 

 1 - س2س = قتا2ظتا               1 - س2س = قا2ظا 
 

 ) المزطبثقخ  الأة  (جاس جتاس     2س = 2جا 
  ٍثبه :ـ 

 س4س جتا4جا 2س =  8جا 
  = 1جا2جاس

2
1س جتا 

2
 س 

 
  اىؼَيٞخ اىؼنسٞخ :ـ

1= س 3س جتا 3جا  
2

 س 6جا  
 

  ) المزطبثقخ الاً (      س 2جا  -س  2س = جتا2جتا 

 س  2جا2  - 1=  س2جتا 
  1 –س  2جتا2س = 2جتا 

 

 21
( ) ( ) 1

2
  

 21
( ) ( ) 1

2
  

 

wجا  2جا ص =  +جا س   s
2
 ×  اتجw s

2
 

wا تج 2جا ص =  -جا س   s
2
 × جاw s

2
 

wا تج2جتا ص =  +جتا س   s
2
 × اتجw s

2


 

wجا 2 -جتا ص =  –جتا س   s
2
× جاw s

2
 

 

 أ جا ب  جتا ±ب( = جا أ جتا ب  ±جا ) أ  
 جا أ جا ب  ∓ب ( = جتا أ جتا ب  ±جتا ) أ  

 

 f H
(f H)

f H 1


 


 

 

 

 

 

 جا  +
 جتا  +
 طا  +

 جا  +
 -جتا  
 جا -طا  

 ا  +ظ
 -جا  
 -جتا  

 ظا

 ا  +جت
 -جا  
 -ظا  

 جتا

 كل



 

                                                                                                  77                                                                                            D                

 اىذسس اىشاثغ : ّٖبٝخ الاقتراّبد اىذائشٝخ
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s w 

 
 

0 s 0 w

s w
1 w 

 
 

0 s

s 1
0 0 1

1 1

     

 

19   )

0 s

(s )
s 

 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

0 s

((0) ) (s )0
0 0 s 

  

0 s

(s )
s 

 

0 s

(s )s
ss 


 

0 s

(s )s
s s 

 

0 s 0 s

(s )s
s s 

 

 نفرض ان  ص = ظاس 

0عندما    s 

0فان     w  

 نستبدل ما قمنا بفرضه 

0 s 0 w

(w)s
s w 

 

1 1
1 1 1
  

 

20   )
2

3
2 s

(4 s)

(8 s) 




 

 انرعٕتض انًثاشش  الحو :

2 2

3 3
2 s

(4 (2)) (4 s)0
0 (8 (2)) (8 s) 

 
 

 
 

2

3
2 s

(4 s)

(8 s) 





 

2

3
2 s

(4 s)1
1(8 s) 


 


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2

3
2 s 2 s

(4 s)1
1(8 s)  


 


 

23 2

3 23
2 s 2 s

(4 s)8 s 1 4 s
18 s 4 s(8 s)  

 
   

 
 

23 2

3 23
2 s 2 s

(4 s)1 8 s 4 s
18 s 4 s(8 s)  

 
   

 
 

22 3

3 23
2 s 2 s

(4 s)4 s 8 s
8 s 4 s(8 s)  

 
  

 
 

22 3

3 23
2 s 2 s 2 s

(4 s)4 s 8 s
8 s 4 s(8 s)  

 
  

 
 

  8 -3َفشض اٌ   ع = ط                     4 – 2َفشض اٌ   ص = ط

2عُذيا    s                                     2عُذيا s 

0فاٌ     w                                          ٌ0فا u 

 َسرثذل يا قًُا تفشضّ                               

2

3
2 s 0 u 0 w

(w)4 s u
w8 s (u)  


  


 

2
2 s 0 u 0 w

(2 s)(2 s) (w)u
w4 s2 s)(2 s) (u)  

 
  

  
 

2
2 s 0 u 0 w

(2 s)(1) (w)u
w4 s2 s)(1) (u)  


  

 
 

2

(2 2)(1)1 1 1
3 1 14 (2)2 (2))(1)


   

 
 

 

21  )
2

0 s

s5 **
s  

 

 َٓرى ألا تانرعٕيض داخم انجزس  الحو :

0 0 5 s5     يجة ذحذيذ انًجال 

 0ط =   0ط = 5

 

          + + + + + + + +- - - -  - - - - - - - - - - 

                                0 

 نقطة تحول ولكن يريد السؤال فقط من جية اليمين وىنا المجال معرف 

2لكن لو طمب السؤال من جية اليسار نقول إن  

0 s

s5l y **
s  


 

2

0 s

s5
s  

 

0 s

s5 s5
s  


 

0 s

1 s5 s5
1 1s  

   

0 s 0 s 0 s

1 s5 s5
1 1s     

   

0 s 0 s 0 s

1 s5 s5 s5 s5
1 1s s5 s5    

     

0 s 0 s 0 s

1 s5 s5 s5 s5
1 1s s5 s5    

     

0 s 0 s 0 s

1s5 s5 s5 s5
1 s s5 s5    


    

0 s 0 s 0 s

s5 s5 s5
s s5 s5    

   

 s5َفشض اٌ   ص =  

0عُذيا     s

  

0فاٌ     w

 

 يا قًُا تفشضّ  َسرثذل

0 s 0 w 0 w

s5 w w
w ws     

   

0 s 0 w 0 w

5 w w
1 w w    

   

5 1 1
5

1 1 1
    

 

22  )***

0 s

( s)
2

( s)
2










 

 انرعٕتض انًثاشش  الحو :

0 s

( 0) ( s)
2 2 2

( 0) ( s)
2 2

 

  

 
  

 

 

0ْزِ انُٓايح ذعٕيض يثاشش لآَا نيسد  
0

 

 

23  )

s
2

( s)
2

( s)
2












 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

s
2

( ) ( s)
0 2 2 2
0 ( ) ( s)

2 2 2


  

  


  
  

  

 

s
2

( s)
2

( s)
2













 

sَفشض اٌ  ص = 
2

 

s2عُذيا   


 

0فاٌ     w 

 َسرثذل يا قًُا تفشضّ 

0 w

(w)
1

(w) 

  

 

السبب بعدم القسمة وضرب عمى 
 نفس الزاوية لان   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 طبثقبد ىزىل يجت حفظٖب س٘ف ٝزٌ حو ٕزٓ الأسئيخ ثبسزخذاً ٕزٓ المز

1  )f H f H
( ) ( ) 2 f H
2 2
 

  

2  )f H f H
( ) ( ) 2 f H
2 2
 

   

3  )f H f H (f H)    نفس 

4  )f H f H (f H)   عكس  

لا ننسى اليدف من كل ىذه الامور استخدامنا لممتطابقات اما الاختصار أو الحصول 
 عمى الشكل المالوف 

24  )
2

0 s

s s
s 

 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

2 2
0 s

(0)0 s s
0 (0) s 

 
   

2
0 s

s s
s 


 

 باستخدام المتاطبقة 

f H f H
( ) ( ) 2 f H
2 2
 

   

s s3 s s3
( ) ( ) 2 s s3

2 2
 

   

           

                s2 s4
( ) ( ) 2
2 2

  

                       s s2
(s) (s2) 2 ( ) ( ) 2

1 1
    

 جع للحل ونقوم باستبدال المتطابقة نر

2
0 s

s s
s 


 

2
0 s

s (s2) 2

s 


 

0 s

s (s2)
2

s s 

 


 

0 s

(s2)s
2

s s 

   

0 s 0 s

(s2)s
2

s s 

   

1 2
4 2

1 1
     

 

 (  ٔصاسي 25

3
0 s

s4 s s2 s
s 

 

 انرعٕتض انًثاشش  الحو :

3 3
0 s

(0)4 (0)20 s4 s s2 s
0 (0) s 

 
  

3
0 s

s4 s s2 s
s 


 

3
0 s

(s4 s2 )s

s 

 

2
0 s

s4 s2
s 


 

 استخدم المتطابقة 

f H f H
( ) ( ) 2 f H
2 2
 

   

s4 s2 s4 s2
( ) ( ) 2 s4 s2

2 2
 

   

 

                           s2 s6
( ) ( ) 2

2 2


  

                          s s3
( ) ( ) 2
1 1


  

                          (s ) (s3) 2   

                         (s) (s3) 2 (s) (s3) 2   

         

 

 

 

 

 وم باستبدال المتطابقة نرجع للحل ونق

2
0 s

s4 s2
s 




 

2
0 s

s (s3) 2

s 



 

0 s

s (s3)
2

s s 




 

0 s 0 s

(s3)s
2

s s 

 

 

1 3
6 2

1 1
   

 

 

26  )0 s

( s)
s







 

 انرعٕيض انًثاشش الحو :

0 s

( 0) ( s)0
0 0 s

 



 
 

 

 تاسرخذاو انًرطاتقح 

f H f H (f H)  

 
s s ( s)   

 

                                

s 0 s s    

 نرجع للحل ونقوم باستبدال المتطابقة  

 تذكر ان     
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0 s

( s)
s








 

0 s

s
1

s 

  
 

 

27    )
0 s

(s2 2 )
s5







 

 انرعٕتض انًثاشش الحو :

0 s

((0)2 2 ) (s2 2 )0
0 (0)5 s5

 



 
 

 
 

 باستخدام المتطابقة 

f H f H (f H)  

 
s s2 (s2 2)   

 

                                        

s s s2    

 نرجع للحل ونقوم باستبدال المتطابقة  

0 s

(s2 2 )
s5








 

0 s

2 s
5 s5 


 


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س٘ف رٌٞ حو ٕزٓ الأٍثيخ  ثبسزخذاً ٕزٓ المزطبثقبد ىزىل يجت حفظٖب 

                                    2 2s 1 s      

1   )2 21 s s    

                                    2 2s 1 s  

2   )2 2s s 1      

3  )2 2s s 1  

4  )s s 2 s2 

5  )2 2s s s2  

              21 s  

              2s 2 1      

 

 مٞفٞخ اسزخذاً  المزطبثقبد  ؟

 

 

28    )
2

0 s

s s2
s4 

 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

2 2

0 s

(0) (0)20 s s2
0 (0)4 s4 

 
  

 استخدام التطابقة 

2 2s 1 s  

2

0 s

s s2
s4 


 

2

0 s

(s 1) s2
s4 

 
 

2

0 s

s 1 s2
s4 


 

2

0 s

s s2
s4 

 

2

0 s

s s2
s4 s4 

  

2

0 s 0 s

s s2
s4 s4 

  

0 s 0 s

s s s2
s4 s4 


  

0 s 0 s

s s s2
1 s4 s4 

  
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0 s 0 s 0 s

s s s2
1 s4 s4  

  

0 s

1 1 2 1 2
0

2 4 4 1 4 4

  
      

 

29  )
2

3 2
0 s

s
s s 

 

 انرعٕتض انًثاشش  الحو :

2 2

3 2 3 2
0 s

(0)0 s
0 (0) (0) s s 

 
 

 

2

3 2
0 s

s
s s 




 

2

3 2
0 s

(s )

s s 




 

2

3 2
0 s

(s )
5

s s 




 

2

2
0 s

(s )
5

(s 1) s 




 

2

2
0 s

(s )1
5

(s 1) s 

 


 

0 s 0 s

1 s s
5

(s 1) s s 


 

 
 

0 s 0 s

1 s s
5

(s 1) s s 

  


 

0 s

1 1 1
5

(0 1) 1 1

   


 

1 1 1
5 5

1 1 1
     

 

30  )
2 2

2
0 s

2 s3 s
s 

 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

2 2 2 2

2 2
0 s

2 (0)3 (0)0 2 s3 s
0 (0) s 

 
  

 اسرخذو انًرطاتقح 

2 2s 1 s  

2 2s3 1 s3  

 َقٕو تاسرثذال انًرطاتقح َشجع نهحم ٔ

2 2

2
0 s

2 s3 s
s 


 

2 2

2
0 s

2 (s3 ) (s 1)

s 

 
 

2 2

2
0 s

2 s3 s 1
s 

 
 

2 2

2
0 s

2 s3 s 1
s 

 
 

2 2

2
0 s

2 2 s3 s
s 

 


 

2 2

2
0 s

s3 s
s 


 

2 2

0 s

s3 s
s s 

 
 

2 2

2 2
0 s 0 s

s3 s
s s 

 
 

0 s 0 s

s3 s3 s s
s s s s 

   
 

0 s 0 s 0 s 0 s

s3 s3 s s
s s s s   

   
 

3 3
16

1 1 1 1
    

 

 

31  )2

2
0 s

s s4
s  

 انرعٕيض انًثاشش الحو :

2 2

2 2
0 s

(0) (0)40 s s4
0 (0) s 

 
 

2

2
0 s

s s4
s 


 

2

2
0 s

s4 s
s 


 

 استخدم المتطابقة 

21 s s2 

  21 s s2 1  

 2s s2 

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح  

2

2
0 s

s4 s
s 


 

2
0 s

s4 s
s 


 

2
0 s

s s4
s 


 

 استخدم المتطابقة 

f H f H
( ) ( ) 2 f H
2 2
 

  

 

s2 s4 s2 s4
( ) ( ) 2 s2 s4

2 2
 

  

 

                         

s2 s6
( ) ( ) 2
2 2

 

 

                           

(s) (s3) 2 

 متطابقة نرجع للحل ونقوم باستبدال ال 
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2
0 s

s s4
s 


 

2
0 s

s s3
s 


 

0 s

s s3
s s 

 
 

0 s 0 s

s s3
s s 

 
 

1 3
6

1 1
    

 

 

32  )0 s

s2 s4 s3
s s  

 انرعٕيض انًثاشش الحو :

0 s

(0)2 (0)4 (0)30 s2 s4 s3
0 (0) (0) s s 

 
 

0 s

s2 s4 s3
s s 


 

 اسرخذو انًرطاتقح 

2s2 1 s2 

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح  

0 s

s2 s4 s3
s s 


 

2

0 s

(s 2 1) s4 s3

s s 




 

2

0 s

s 2 1 s4 s3
s s 




 

2

0 s

s 2 s4 s3
s s 




 

2

0 s

s 2 s4 s3
s s s s 

 
 

2

0 s 0 s

s s4
2 3

s s s s 

 
 

0 s 0 s

s s s4
2 3

ss s 

  
 

0 s 0 s 0 s

s s s4
2 3

ss s  

  
 

1 1 1 4
2 3

2 1

     

 

 

 

 

 

 ّٖبٝبد تحز٘ٛ 

                        (d[,.) 1   

1أو                     (d[,.) 

2sنستخدم متطابقة       2 1 s2    

21أو                    s 2 s2  

 

33   )
2

0 s

1 s2
s 

 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

2 2
0 s

1 (0)20 1 s2
0 (0) s 

 
  

2
0 s

1 s2
s 


 

 اسزخذً ٍزطبثقخ 

2s 2 1 s2  

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

2
0 s

1 s2
s 


 

2

2
0 s

1 s 2 1
s 

 
 

2

2
0 s

s
2

s 

  

0 s

s s
2

s s 

   

0 s 0 s

s s
2

s s 

   

1 1
2 2

1 1
      

 

34  )

0 s

s2
s2 

 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

0 s

(0)20 s2
0 (0) s2 2 

 
 

0 s

s2
s2 


 

 اسرخذو انًطاتقح 

2s 2 1 s2  

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

0 s

s2
s2 


 

2

0 s

(s 2 ) 1

s2 




 

ننتبو إلى إن العدد داخل جتا 
 زوجي لذلك نستخدم ىذه الطريقة 
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2

0 s

s 2 1
s2 

 


 

2

0 s

s 2
s2 


 

2

0 s

2s
s2 


 

2

0 s

s
s 


 

0 s

s
s 


 

 انرعٕيض انًثاشش داخم انقيًح انًطهقح 

0 s  

 sف  يجة اعادج ذعشي

 360أٔ  ط =    180أٔ  ط =  0ط =  جاط = صفش   

 تًا اٌ انُٓايح ذقرشب يٍ صفش َاخز  ط = صفش

 

 جاط  -جاط                     

        + + + + +- - - - - - - - 

                  0   

 

0 s

s1
s  

 
 

0 s

s1
s  

  
 

تًا اٌ  

0 s 0 s

(s)R (s)R
  


 

0 s

l y(s)R


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثبسزخذاً المشافق 

 النياية تحوي أحد الإشكال الآتية  نستخدم المرافق إذا كانت

  1 ±جا      أو     جا  ± 1* ( 

 1 ±جتا ) فردي (     أو  جتا ) فردي (  ± 1** ( 

 1 ±قا           أو   قا  ± 1*** ( 

 جا  ±جتا       أو  جتا  ±**** ( جا 

 

35   )
2

0 s

s 1
s 

 

 انرعٕيض انًثاشش الحو :

2 2
0 s

(0) 10 s 1
0 (0) s 

 
 

 

2
0 s

s 1
s 




 

 

2
0 s

s 1 s 1
ss 1 

 
 

 

 2 2

2
0 s

(s ) 11
ss 1 


 

 

2

2
0 s 0 s

1 s
ss 1  

 
 

 اسرخذو انًرطاتقح 

2 2s s 

 م َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح َشجع نهح

2

2
0 s 0 s

1 s
ss 1  

 
 

2

2
0 s 0 s

1 s
ss 1  

 
 

0 s 0 s

1 s s
s ss 1  

  
 

0 s 0 s 0 s

1 s s
s ss 1   

  
 

1 1 1 1
2 1 1(0) 1
   

 

 

36  )

0 s

s5 1
1 s4 




 

 انحم : انرعٕيض انًثاشش 

0 s

(0)5 10 s5 1
0 1 (0)4 1 s4 

 
 

 
 

0 s

s5 1
1 s4 






 

 

 رزمش 

 

 

 نقطة تحول

 نضرب بالمرافق 

 وىنا الزاوية جتا ) فردي ( 

 س لان جتا ) فردي (5يتم استخدام المرافق في جتا 

 س نستخدم متطابقة لان جتا ) زوجي (4اما جتا 
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 استخدام مطابقة 

2s2 2 1 s4 

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح  

2
0 s

s5 1
1 s2 2 1 




  

2
0 s

s5 1 1
2s2 




 

2
0 s

s5 1 s5 1
s5 1 s2 2 

 
 

 

 

2 2

2
0 s

(s5 ) (1)1 1
2s5 1 s2 


 



 

2

2
0 s 0 s

1 s5 1 1
2s5 1 s2 


 



 

2

2
0 s 0 s

1 s5 1 1
2s5 1 s2 


 



 

 استخدم المتطابقة 

2 2s5 s5 

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

2

2
0 s 0 s

1 s5 1 1
2s5 1 s2 


 



 

2

2
0 s 0 s

1 s5 1
2s5 1 s2 

 


 

2

2
0 s 0 s

1 s5 1
2s5 1 s2 

 


 

0 s 0 s

1 s5 s5 1
2s5 1 s2 s2 

  


 

0 s 0 s 0 s

1 s5 s5 1
2s5 1 s2 s2  

  


 

0 s

25 1 5 5 1
16 2 22(0)5 1 


   



 

 

37   )
3

0 s

s s2
s 

 

 انرعٕيض انًثاشش الحو :

3 3
0 s

(0) (0)20 s s2
0 (0) s 

 
  

 رطاتقح اسرخذو انً

s s 2 s2 

 

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

3
0 s

s s2
s 




 

3
0 s

s s s
s 




 

3
0 s

(1 s )s

s 




 

2
0 s 0 s

(1 s ) s
ss  


 

 

2
0 s 0 s

1 s 1 s s
ss1 s  

 
  



 

2 2

2
0 s 0 s

(1) (s )1 s
ss1 s  


  



 

2

2
0 s 0 s 0 s

1 1 s s
ss1 s   


  



 

 اسرخذاو يطاتقح 

2 2s 1 s  

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

2

2
0 s 0 s 0 s

1 1 s s
ss1 s   


  



 

2

2
0 s 0 s 0 s

1 s s
ss1 s   

  


 

0 s 0 s 0 s

1 s s s
s s s1 s   

   


 

0 s 0 s 0 s 0 s

1 s s s
s s s1 s    

   


 

0 s

1 1 1 1
1

1 1 11 (0) 

     


 

 

38   )
3

0 s

s s
s 

 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

3 3
0 s

(0) (0)0 s s
0 (0) s 

 
 

 

3
0 s

s s
s 




 

3
0 s

ss
s
s 




 

3
0 s

s s s
s s

s 




 

3
0 s

s s s
s
s 




 

3
0 s

1 s s s
s s 


 

 

3
0 s

(s 1)s1
s s 


 

 

3
0 s

(s 1)1 s
1s s 


  

 

3
0 s

(s 1)
s

s 


 

 

2
0 s

(s 1) s
ss 


 

 

2
0 s 0 s

s 1 s 1 s
sss 1  


  

 

2 2

2
0 s 0 s

(s ) (1)1 s
sss 1  


  



 

يفضل في ىذه الأسئمة إرجاع  ظاس لأطميا 
 وىي  
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2

2
0 s 0 s 0 s

1 s 1 s
sss 1   


  



 

 اسرخذو انًطاتقح 

2 2s s 

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

2

2
0 s 0 s 0 s

1 s 1 s
sss 1   


  



 

2

2
0 s 0 s 0 s

1 s s
sss 1   

  


 

0 s 0 s 0 s

1 s s s
s s ss 1   

   


 

0 s 0 s 0 s 0 s

1 s s s
s s ss 1    

   


 

0 s

1 1 1 1 1
2 1 1 1(0) 1 

    


 

 

39  )
2

0 s

1 s2
s 

 

 انرعٕتض انًثاشش الحو :

2 2
0 s

1 (0)20 1 s2
0 (0) s 

 
  

2
0 s

1 s2
s 


 

2
0 s

1 s2 1 s2
1 s2 s 

 
 


 

2 2

2
0 s

(1) (s2 )1
1 s2 s 


 


 

2 2

2
0 s

(1) (s2 )1
1 s2 s 


 


 

2

2
0 s 0 s

1 1 s2
1 s2 s 


 


 

 اسرخذو انًرطاتقح 

2 2s2 s2 

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

2

2
0 s 0 s

1 1 s2
1 s2 s 


 


 

2

2
0 s 0 s

1 s2
1 s2 s 

 


 

0 s 0 s

1 s2 s2
s s1 s2  

  


 

0 s 0 s 0 s

1 s2 s2
s s1 s2   

  


 

0 s

1 2 2
2

1 11 (0)2 

   


 

 

 

40  )

s
2

s2 1
s 1 







 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

s
2

( )2 1
0 s2 12
0 s 1( ) 1

2










 


 

s
2

s2 1
s 1 








 

 اسرخذو انًرطاتقح 

21 s 2 s2  

 َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطاتقح 

s
2

s2 1
s 1 








 

2

s
2

1 s 1
s 1 



 




 

2

s
2

s
s 1 






 

 اسرخذو انًرطاتقح 

2 2s 1 s  

 تقح َشجع نهحم َٔقٕو تاسرثذال انًرطا

2

s
2

s
s 1






 

2

s
2

(s 1)

s 1 







 

2

s
2

(s 1)

s 1 







 

s
2

(s 1)(s 1)

s 1 







 

s
2

(s 1)
1 




 

s
2

((0) 1)
4

1 


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بما إن الزاوية زوجية نستخدم المتطابقة 
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 في ٕزٓ الأٍثيخ

 س٘ف ّسزخذً المزَخ ٗالمنَيخ

 

 أٗلا : ششح المزََٔ 

  90ذكٌٕ انضأيراٌ يررايراٌ ارا كاٌ يجًٕعٓا يسأي  

 

 

 

sيرًًح ) ط( 
2


  

s3ط ( 3يرًًّ ) 
2


  

  ق٘اػذ المزََخ

s)جا ط = جرا    ( جا  انضأيح = جرا انضأيح   1 )
2


 

s)جرا ط = جا    = جا انًرًًح  ( جرا  انضأيح  2 )
2


 

s)ظا ط = ظرا    ( ظا  انضأيح = ظرا انًرًًح   3 )
2


 

 

 ثبّٞب : ششح المنَيخ 

 180ذكٌٕ انضأيراٌ يركايهراٌ ارا كاٌ  يجًٕعٓا يسأي  

 

 

 

sيكًهح ) ط(    

s3ط ( 3يرًًّ )    

 

 ق٘اػذ المزََخ 

s)جا ط = جرا    ا  انضأيح = جرا انًكًهح  ( ج 1 ) 

s)جرا ط = جا    ( جرا  انضأيح = جا انًرًًح   2 ) 

s)ظا ط = ظرا    ( ظا  انضأيح = ظرا انًكًهح  3 ) 

s)ظرا ط = ظا    ( ظرا  انضأيح = ظا انًكًهح   4 ) 

 

42  )

0 s 0 s

(s2 )
s2 22
s s



 


  

 

43  )

0 s 0 s 0 s

s5 (s5 )
5 s5 2s
3 s3 s3 (s3 )

2s




  


  



 

 

 

44  )

0 s 0 s

(s3 )3 s3
4 s4 s4



 


  

45  )

0 s 0 s 0 s

s5
(s5 )5 s5s

3 s3 s3 (s3 )
2s




  




  


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الزاوية   المتممة =

 الزاوية  المتممة = 
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 ٕبً جذا : 

  ٗحٞذ ) حذ ٗاحذ فقط (عندما يكون جا  ، جتا   ، ظا   ، ظتا   

 ّسزخذً المزََخ أٗ المنَيخ حٞث ّسزخذً 

 مكممة  جا  ،  ظا   

 متممة  جتا  ، ظتا   

 

 ٗارا فشيذ ٕزح اىطشٝقخ ّيجأ الى طشٝقخ اىفشض 

( ٔصاسي  46

   
s

2

s
s 




 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

s
2

( )
0 s2
0 s( )

2




  

 


 

s
2

s
s 






 

s)يرًًح   ) s
2


 

s
2

(s )
2
s 











 

s
2

(s )
2

( s)
2













 

s
2

(s )
2

(s )
2













 

s
2

(s )
12

(s )
2













 

sَفشض اٌ  ص = 
2


 

s2عُذيا  

 

0فاٌ   w 

 َسرثذل يا قًُا تفشضّ 

s
2

(s )
12

(s )
2













 

0 w

(w) 1
(w) 

 

1 1 1
2 1

  


 

 

 

 

47  )

s
6

s3
s6 


 

 انرعٕيض انًثاشش  الحو :

s
6

( )3
0 s36
0 s6( )6

6




  

 
 

s
6

s3
s6 




 

يرًًح  

(s3 ) s3
2



 

s
6

s3
s6 




 

s
6

(s3 )
2

s6 









 

s
6

(s3 )
2

(s3 )2
2











 

s
6

(s3 )
12
2(s3 )

2










 

أٌ      َفشض 

s
w

s
 



  

 1 ←ط  عُذيا 

 0  ←ص  فاٌ 

 َسرثذل يا قًُا تفشضّ 

s
6

(s3 )
12
2(s3 )

2












 

0 w

(w) 1
(w) 2


 

1 1 1
2 1 2
  
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48  )
2 2

s

s
s  

 

 انرعٕيض انًثاشش الحو :

2 2 2 2
s

( )0 s
0 ( ) s 



   

 
 

 

2 2
s

s
s  




 

s)يكًهح   ) s 

2 2
s

s
s  




 

2 2
s

(s )

s 



 





 

s

(s )1
s s 


  


 

 
 

s s

(s )1
s (s ) 


  


 

  
 

sَفشض اٌ  ص =   

 sيا  عُذ

0فاٌ   w 

 َسرثذل يا قًُا تفشضّ

s 0 w

(w)1
s (w)  

 
 

 

s

1 1 1
2 1   


  

 
 

 

 ٔصاسي( 49

 
1 s

s
s
1 s




 

 انرعٕتض انًثاشش الحو :

1 s 1 s

(1) s(1)0 s
0 1 (1) 1 s

 

 

 
 

 

1 s

s
s
1 s








 

)يكًهح     )
s s
  

1 s

( ) s
s
1 s

 







 

1 s

s( ) s
s s

1 s

 







 

1 s

s s( ) s
s
1 s










 

1 s

s s( ) s
s
(1 s)

 

 






 

1 s

s s( ) s
s

s




  






 

1 s

s s( )
s

( )
s



  






 

1 s

s s( )
s

s( )
s s



 







 

1 s

s s( )
s

s( )
s



 







 

sَفشض اٌ  
w

s
 

 

1عُذيا   s 

0فاٌ      w 

 َسرثذل يا قًُا تفشضّ

0 w

(w)
(w)




 

1
1

    

 

50  )

s
4

s s

s
4








 

 انرعٕيض انًثاشش الحو :

s
4

( ) ( )
0 s s4 4
0 ( ) s

4 4 4

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 ّٖبٝبد ثبسزخذاً اىفشض 

ويشترط بطريقة الفرض ان  اىفشضطريقة المتممة أو مكممة نمجأ لطريقة  فشيذ إذا
 تكون :

 اقتراُ خطٜ* ( الزاوية 

  أٝعب خطٜالأخش ** ( الاقتران 

 حيث نفرض ص = الاقتران الأخر 

 في حالة إن الزاوية ليست اقتران نستخدم الفرض مرتين 

 المرة الأولى نفرض  ص = الزاوية

 المرة الثانية نفرض  ع = الاقتران الآخر 
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 انرعٕيض انًثاشش  الحو :
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 انرعٕيض انًثاشش  الحو :
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 اسرخذو انًرطاتقح
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                            0 w3 1 w3    
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 ًرطاتقح اسرخذو ان
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 اسئيخ  اىث٘اثذ
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